MITIOYPXINOY ITAPAXKEYH I1EO3 AATEBPA A AYKEIOY

A. ENANAAHWH ZTIZ TAYTOTHTEZ
Al. Na Bpelte Ta avamntuyuata
1. (20+43)*=

2. (X-3¢)=

3. (3x+2y)=

4. (-4a-30x)’=

5. (3ay-4By)(3ad+4BY)=

6. (4+x)(-4+x)=

7. (3x+2y)’=

8. (X-3y)’=

9. (k+1)(K*-k+1)=

10. (2A-1)(4A*+2A+1)=

11. 9(p-2)*-4(2u+1)’=

12. (u+3v)*-(2p-v) (2p+v)-(3p-v)’=

13. (x-2)°-2(3x+1)*x(x+3)(3-X)=

1
A2. Av y+— =6, va UTtOAOYIOETE TLG OPLOUNTIKEG TULEG TWV TAPATACEWV:
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A3. Na anodeifete 6tLt0 MOAUWVUHO A(X)=(3A-1)*+(4A-3)*-(5A-3)* eivat otaBepd



MITIOYPXINOY ITAPAXKEYH I1EO3

B. EMANAAHWH 2THN MNAPATONTOMMOIHZH

B1. No mOopayOVTOTOLCETE TIG MAPOKATW TTAPACTACELG:

AATEBPA A AYKEIOY

1. 26e-26n= 9. y*-Y’=

2. 9x*-3x= 10. p*-p=

3. X(x+3)+7(x+3)= 11. 33-3y=

4. xla-d)-(b-a)= 12. (a-2p)*4p’=
5. X(a-1)+*(1-a)= 13. (a+B)*(a-B)*=
6. (2x-3)(x-5)-(x+2)(x-5)= 14. x>-16x=

7. 4-k’= 15. 8>-27=

8. 16A*-36K’= 16. X*+1=

B2. Na mopayovIonoLoeTE TIG MO PACTACELC:

1. Y+4y+d= 4. Y+dy+3=

2. 4N-12\u+9u’= 5. K>-7k-8=

3. Y-6X°+9x= 6. Y-7x+6=

B3. Na armAOmoL\0ETE TIG MOPAKATW MOPACTACELC:
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